## 麥阿前咬鈴服翁 "高数办成一件事"

# 高效推进退役军人服务"一件事" 让尊崇关爱落地有声

本报讯 (记者 赵慧)"今年3月 以来,凡是在我中心报到的退役军 人,均已通过退役军人服务'一件事' 专窗办理了相关业务,办结时效为1 个~2个工作日,较以前有了大幅提 升。"8月11日,龙安区退役军人服务 中心工作人员姬生辉介绍,退役军人 服务"一件事"将涉及人武部、组织 部、人力资源和社会保障局、医保局、 公安局等多个部门的办理事项整合 退役军人只需"进一门、到 窗、填一表、交一套材料",即可通过

线上线下结合的方式限时办结所有 退役事项。

据了解,我市于今年3月全面推 行退役军人服务"一件事"改革,通过 跨部门流程再造、数据共享和业务协 同,打破了信息壁垒,实现了报到登 记、预备役登记、组织关系转接、社保 医保接续、户籍恢复等九大基础事项 服务。自改革全面实施以来,全市已 高效服务大量退役军人,显著提升了 行政效能,为光荣返乡的退役军人打 造了一条便捷高效的"绿色通道",让 尊崇优待落到实处。

退役军人高锦泰告诉记者:"这次 回来办手续,让我感受到了回家的感 觉。以前听老班长们说,这些手续没 个十天半个月跑不完,但我到了龙安 区退役军人服务中心的'一件事'专 窗,一次性交齐材料,后续就不用操心 了,人家系统内部就流转处理好了。 没过几天,我就收到办结通知,效率高 得超乎想象,让我这刚脱下军装的人 感受到了家乡的效率和温暖!"

"为了让每一位光荣返乡的战友

都能享受到最便捷的服务,我们服务 中心设立了'一件事'专窗,配备了业 务骨干提供精准指导。我们的核心 任务是'主动服务、一次告知、全程跟 踪'。从清晰告知所需材料、协助填 写表单,到高效对接内部流转、实时 跟进办理进度,确保各环节无缝衔 接、快速办结。"姬生辉介绍,同时,他 们会主动介绍后续的就业创业政策、 技能培训、学历提升等优待信息,做 好"一站式"的政策指引和后续服务

山河壮歌——安阳抗战记忆④

### 曲沟惊雷:

# 日本法西斯扶持伪政权的覆灭

□本报记者 申 昕

1938年8月7日清晨,安阳城西曲沟的公路 上,一支伪军部队整齐列队,看似毕恭毕敬地静 候"检阅"。然而,在这表面恭敬的仪式背后,一 场精心策划、惊心动魄的锄奸行动正如弦上之 箭,蓄势待发。这场仅用30分钟就击毙16名日 伪军官的闪击战,成为华北抗战史上浓墨重彩的

时光回溯到1938年春,豫北沦陷区阴云密 布。国民政府第一战区第三游击纵队司令李福 和暗中与日军勾结,将击落的日军飞行员尸体精 心清洗后送还水冶日军,换取20万伪币赏金。 这个早年落草为寇的投机分子,最终公开投敌, 被日军封为"皇协军第一路军军长",成为抗战初 期首个投敌的国民党军将官。日军对其寄予厚 望,甚至吹捧其为"东方佛朗哥",企图借其手建 立华北傀儡政权。

"李福和的叛变在当时影响极坏,但历史证 明,任何背叛民族的行为都不会得逞。"市委党史 和地方史志研究室副主任、三级调研员朱颖指着 档案资料介绍道,就在李福和得意忘形之际,他 麾下的两名将领——副军长徐靖远和第三师师 长黄宇宙,正秘密与我党联系,积极策划起义。 徐靖远、黄宇宙在九一八事变后,长期从事抗日 斗争,都是坚定的抗日志士。二人通过八路军 129师敌工股股长张宏义与党组织取得联系,立 下"脚入虎穴,定提虎子"的誓言。

为争取起义力量,徐靖远、黄宇宙进行了周 密准备。他们白天陪李福和打牌喝酒麻痹敌人, 夜间却在曲沟集成立教导队秘密集训骨干。黄 宇宙以讲授传统文化为掩护,由张宏义向军官们 分析抗战形势,揭露日军暴行。经过细致工作, 他们成功争取到对李福和不满的第二师师长吴 朝翰,三人形成起义核心。1938年8月6日,当 得知李福和将陪同日军少将长川等16名军官于 次日检阅部队时,黄宇宙意识到时机已到。

8月7日上午8时,7辆汽车在日军飞机护航 下驶入西曲沟。当欢迎号第二次吹响,黄宇宙举 手示意,潜伏的突击队员瞬间出击。东北流亡青 年王正时连开三枪击毙长川,团长张英魁飞身踢 倒李福和,将这个汉奸头目当场击毙。短短30 分钟内,包括日军特务机关主任前田在内的16 名日伪军官被歼灭。起义部队迅速撤离,成功完 成了这场漂亮的锄奸战。

这场起义粉碎了日军扶植伪政权的图谋,在 华北产生巨大影响。中共中央军委闻讯发电报 慰勉,褒扬有加,并授予该部冀豫游击纵队番 号。1938年9月5日,《大公报》武汉版发表社评 称赞:"破敌谋,彰国法,为国家增光荣,为北方吐

如今,站在水冶镇外的安水公路旁,当年激 战的痕迹早已被葱茏的玉米地覆盖,但这段历史 依然闪耀着正义的光芒,时刻提醒着后人:在这 片饱经战火的大地上,忠诚与背叛、崇高与卑劣 的抉择,永远铭刻在历史的年轮里。



1938年9月有关媒体报道(资料图)

## 林州市农村集体经营性建设用地 使用权出让网上拍卖公告

根据国家有关法律、法规规定,由林州市采桑镇新西岗村村民委员会申请,并委托我单位对拟入市地块启动拍卖程序,经 林州市人民政府批准决定以网上拍卖方式出让以下2(宗)地块的集体经营性建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地位置	土地面积 (公顷)	土地用途	容积率	建筑 密度	绿地率	建筑限高	出让年限	起始价 (万元/公顷)	保证金 (万元)	增价幅度 (万元/公顷)
LZJT2025-1	采桑镇 新西岗村	0.9514	物流仓储	> 1.0	>40%	< 10%	< 24m	50	300	190.273	15
LZJT2025-2	采桑镇 新西岗村	0.498	物流仓储	> 1.0	> 40 %	< 10%	< 24m	50	300	149.4087	15

### 二、竞买申请条件和要求

然人和其他组织,除法律法规另有规定 外,符合网上出让公告或出让须知中明 性建设用地使用权网上拍卖活动。申 请人须单独申请。

### 三、确定竞得入选人方式

本次集体经营性建设用地使用权 网上拍卖不设底价,按照价高者得原则 确定竟得入选人。

### 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2025年8月19日 8日9时。 至2025年9月7日登录河南省土地使

用权网上交易系统(以下简称网上交易 交易系统(http://td.hnggzy.com)。 中华人民共和国境内外的法人、自 系统),提交申请。竟买保证金到账截 止时间为2025年9月7日17时。

确的资格条件,均可参加本次集体经营 账时间延误,影响您顺利获取网上交易 件。拍卖出让须知及其他资料可从网 竞买资格,建议您在保证金到账截止时 间的1天至2天之前交纳竞买保证金。

### 五、拍卖时间及网址

拍卖时间:

8日8时30分。

LZJT2025-2号宗地:2025年9月

拍卖网址:河南省土地使用权网上 《集体经营性建设用地使用权拍卖出让

### 六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体 件"中查看和打印。

### 七、资格审查

本次集体经营性建设用地使用权 www.hnxaca.com/ LZJT2025-1号宗地:2025年9月 网上出让实行竞得入选人资格后审制 度,即竞买申请人在网上交易系统按规 定递交竞买申请并按时足额交纳了竞 买保证金后,网上交易系统将自动颁发

竞买资格确认书》,确认其竞买资格。 网上拍卖出让活动结束后3个工作日 内, 竞得入选人按照竞买须知要求提交 相关资料,到我局进行资格审查。如因 存在伪造公文骗取用地手续和非法倒 卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用 权等违法行为、因企业原因造成土地闲 置一年以上、违背出让合同约定条件开 发利用土地、擅自改变保障性安居工程 用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让 金、有行贿犯罪记录等情形之一导致竞 得入选人(包括其控股股东及其控股股 东新设企业)的资格审查未通过,造成 本次出让地块不成交的,由竞得入选人 自行承担相应责任。

### 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经 提交,不得修改或者撤回。数字证书 驱动请到河南CA官方网站下载,并正 温馨提示:为避免因竞买保证金到 要求,见拍卖出让须知及其他出让文 确安装。请竞买人在竞买前仔细检查 好自己电脑的运行环境,并先到网上 上交易系统申请地块详情"下载出让文 交易模拟系统练习,以免影响您的报

数字证书申办网址 https://

特此公告

联系电话:0372-6814051

联系人:李向阳

林州市自然资源和规划局 2025年8月19日

受委托,我行定于2025年8月28日 9时30分在安阳市公共资源交易中心开 标一厅对以下项目进行现场公开拍卖。 一、拍卖标的(详见拍卖文件):

安阳市行政事业单位国有资产(059 期),房旧电动巡逻车一批,保证金:1000元。 二、标的展示时间:2025年8月19日 至2025年8月27日

政通路交叉口东南角,明鑫汽修厂院内。

四、竞买人条件:中华人民共和国境 内具备报废机动车回收拆解企业资质认 定证书的法人或者其他组织可购买,经营 范围:报废机动车回收拆解(包含:新能源

汽车回收拆解业务)。 五、竞买手续办理:

1.报名方式及文件获取:登陆安阳市 中心开标一厅。 公共资源交易中心网站(http://ggzy. 三、标的展示地点:汤阴县中华路与 anyang.gov.cn/)→交易信息→国有产 权→项目信息→下载拍卖文件,查询项目 任公司

信息、获取报名方式。 2. 保证金交纳: 2025年8月27日16

七、竞买保证金账户:

时前将保证金交纳至我行指定账户。 3. 报名时间: 2025年8月19日至

2025年8月27日16时。 六、拍卖地点:安阳市公共资源交易

开户单位:安阳市公物拍卖行有限责

竞买未成功保证金竞拍结束后3日 八、联系方式 联系电话:16627087822

开户银行:中国建设银行安阳永明支行

银行账号:41001504210050207156

(市民之家4楼B0430室) 安阳市公物拍卖行有限责任公司 2025年8月19日

地址:安阳市文峰大道东段559号



## 创新火花点亮创业梦想

-2025"洹泉涌流·乐创安阳 破壳计划" 青年科技人才创新创业大赛侧记

□本报记者 黄亚楠

因"创"而聚,向"新"而行。7月 30日,2025"洹泉涌流·乐创安阳 破 壳计划"青年科技人才创新创业大 赛暨河南省"豫你携手·创赢未来" 青年科技人才创新创业大赛安阳赛 区预选赛决赛(以下简称大赛)在市 职工文体中心举行。从230个参赛 项目中脱颖而出的24个创业项目, 以奇思妙想作词,用青春斗志为谱, 奏响创业追梦之曲。

#### 比创新斗创意 青年人才展风采

探索极寒气候高铁垫板高分 子材料应用,科技加持助力特色农 业发展,数字赋能促进文旅产业提 升,畅想以优质服务提升市民购物 体验……决赛现场,青年人才比创 新、斗创意,各展才能。经过激烈角 逐,"超冷场景高铁垫板用高分子新 材料""北艾倍爱——打造北艾产业 发展新模式""数字赋能殷墟文创" "安阳淘小胖超市"4个项目分获科 技创新、乡村振兴、数字经济和社会 企业赛道一等奖。

优秀人才和优质项目在大赛中 脱颖而出,展现出安阳青年人才创 新的勇气、创造的活力和创业的斗 志。获奖项目将代表我市参加省 赛,在更高水平的平台上展示"安阳 创意"。"比赛中,选手踊跃创业、积 极参与的精神面貌,让我感受到了 安阳年轻人的创意与活力。"大赛评 审岳亮说,"很多参赛项目与安阳特 色主导产业及殷墟、红旗渠等安阳 特色相结合,这种极具地域特色又 有科技创新能力的项目,在省赛中

"本次大赛,聚焦我市特色产业、 安阳高校优势学科专业,精准发掘出 了一批极具安阳特色、契合主导产业 发展的项目,例如无人机、生物医药、 殷墟甲骨文文旅文创等。希望通过 以赛选才、以赛促创、以赛助产,实现 人才选育和产业发展的良性互动,更 好地为青年科技人才成长提供实践 舞台和创新平台,为产业高质量发展 提供有力人才支撑和智力支持。"市 委人才办副主任、市人才工作服务中 心副主任胡志鹏说。

### 参赛促提升 创业助发展

比赛现场,创意十足,点子满 满。参赛选手们在思维碰撞中收获 成长。"评审专家为每个项目提建 议,以弥补短板和不足,给大家的帮 助特别大,我也提升许多。我们将 不断完善项目,突出优势和特点,争 取在省赛中取得好成绩,为安阳增 光添彩。"超冷场景高铁垫板用高分 子新材料项目团队代表杨振说,"大 赛为青年人才创新创业提供了展示 的舞台和宝贵的机遇,非常庆幸参 加比赛。"

乡村振兴赛道一等奖得主吴欣 雨是安阳职业技术学院的学生,得 知入围决赛后内心激动不已。她和 指导老师以及团队悉心准备,终于 拔得头筹。"非常期待能通过我们的 项目,让更多人了解汤阴北艾,助力 乡村振兴。专家评审的点拨,让我 对项目有了更深的认识和理解,坚 定了我毕业后继续从事乡村振兴领 域创新创业的信心。"吴欣雨说。

"红旗渠智旅通"、无人机小型 化电传折叠尾翼、棉花产业传承与 创新……安阳乐创青年人才用智慧 与创意,为安阳特色主导产业的发 展点亮新火种。

### 涵养"乐创"生态 激活创新动能

推动产才向深融合、产业向新 而行,加速新旧动能转换、塑造发展 新动能新优势,实现以人才创新带 动产业升级,以产业升级反哺人才 创业,是解决创新驱动能力不足的

"我们希望通过大赛激发人才 创新创造活力,聚合人才链、政策 链、教育链、资金链、创新链、产业链 多重资源同向驱动,打造竞赛选拔、 项目孵化、平台支撑、成果转化、人 才引育'五位一体'创新创业招才引 智新型共创载体。"胡志鹏介绍。

参赛项目能否转化落地,是梦 想远航的关键。"我们将持续发力做 好转化落地'后半篇文章',对优质 项目跟踪培育、跟进培优,加速成 熟、加速转化。"胡志鹏说,"我们构 建了全链条孵化育成体系,将用足 用好各类政策和资源,通过实施跟 踪指导服务、金融资本对接、产学研 对接、推荐入驻孵化载体、成果分享 展示、技术交易转化、人才认定评 选、创业补贴和创贷支持、帮助创办 实体等孵化加速和创业提质系列举 措,加速创新成果向新质生产力转 化,助力青年人才创业创新梦想破 壳而出,培育更多青年创新创业领 军人才和青年企业家,营造'乐创安



8月18日下午,文峰区头二三道街街道渠口街社区工作人员组织开展"青 少年防溺水安全自护"实践活动。社区工作人员以视频、图片、小故事的形式, 向青少年传授防溺水知识及遇到溺水情况的急救知识。图为活动现场。

(本报记者 申 昕 摄)

## 相约安阳 喜迎省运

(上接第一版)太行腰鼓《红旗渠儿女 情》展现了全省上下凝心聚力备战 省运会的饱满热情;稚嫩清脆的童 声合唱《我的安阳我的家》则深情表 达了我市各行各业积极投身省运、 贡献力量的心声。启动仪式在气势 恢宏的大合唱《超越梦想》中圆满落

据悉,河南省第十五届运动会 暨第九届残疾人运动会将于2026 年8月18日在我市开幕。现场发布 的河南省第十五届运动会主题口号 为"甲骨传文脉 省运耀中原",会徽 "传承"以变形数字"15"、极具辨识 度的甲骨片和甲骨文"安阳"为设计 主元素,体现了举办地安阳灿烂的 殷商文明和深厚的历史文化底蕴; 河南省第九届残疾人运动会主题口

阳",会徽"超越"以数字"9"为骨,凝 练红旗渠水脉之形,渠水奔涌的曲 线与草书"可"字笔势暗合,象征红 旗渠精神与残疾人拼搏意志的共 融。卡通吉祥物"鼎鼎""牛牛"以司 母戊鼎、青铜器亚长牛尊、甲骨文 字、吉祥纹样等作为创意构思的重 点,同时又融入活力运动员、火炬、 奔腾的洹河之水等元素,展现安阳 人民热情好客的精神风貌。 作为河南省规模最大的综合性运

号为"逐梦九届残运 韵动精彩安

动会,本届赛事进入倒计时标志着筹 备工作进入冲刺阶段。安阳将做好东 道主,全力推进赛事组织、服务保障与 城市形象提升,为全省人民献上一场 "特色鲜明、文明精彩、全民共享"的体 育盛宴。